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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2021. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e 

um, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a VIGÉSIMA 
SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Rafael 
Greca, para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que 
procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 20 
de setembro de 2021, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. 
Continuando a Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 389/2021, de 23 de setembro de 2021, de 
autoria do Prefeito Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando resposta à Indicação nº 
059/2021: EXPEÇA-SE CÓPIA AOS VEREADORES PROPONENTES; Convite para o 
Seminário de Crédito e Encontro de Negócios, a realizar-se no dia 01 de outubro de 2021, às 
dezenove horas no Anfiteatro do CEEP: AO CONHECIMENTO DOS SENHORES 
VEREADORES; Indicação nº 073/2021, de 24 de setembro de 2021, de autoria do vereador 
Alessandro Cezar Torquato, solicitando que seja realizada limpeza e a substituição dos 
refletores que estão queimados, em toda extensão do Parque Ikeda; Indicação nº 074/2021 de 
24 de setembro de 2021, de autoria do vereador Clésio Carlos Cruz, solicitando a instalação 
de Academia ao Ar Livre no Conjunto Eldorado de nossa cidade; Indicação nº 075/2021 de 24 
de setembro de 2021, de autoria do vereador Carlos Junior da Silva, solicitando que seja 
providenciada a troca da Bandeira do Municipio de Assaí, hasteada no trevo de acesso a nossa 
cidade: OFICIE-SE. Terminado os despachos, restando tempo regimental, a Senhora 
Presidente deixou livre a palavra aso senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, 
passou-se ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a leitura da matéria 
constante: Parecer das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Tomada de 
Contas e Desenvolvimento Urbano, Obras, Viação e Transporte, opinando favoravelmente à 
aprovação do Projeto de Lei nº 045/2021, datado de 09 de setembro de 2021, Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito com a Agência de 
Fomento do Paraná S.A. Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão, dela fez uso 
o vereador Rafael Gouveia Greca, inicialmente cumprimentou a todos. Em seguida falou que 
seria importante fazer alguns esclarecimentos sobre o projeto em discussão para que todos 
posam entender que trata-se de um projeto, fruto do esforço de um conjunto entre o poder 
executivo com o poder legislativo, os quais tem se reunido desde o início do ano, 
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semanalmente, todas as segundas feiras, as oito horas da manhã, na sala de reunião da 
Prefeitura Municipal, com livre acesso a todos os vereadores, trabalhando no intuito de 
viabilizar recursos para reestruturar e reorganizar nossa cidade, na infraestrutura e 
administrativa. Disse que tem certeza e muita segurança em afirmar que esse é um dos 
grandes resultados do trabalho  e empenho da administração pública e que quando assumiram 
a função de vereadores que é alvo de fiscalizações e exercer seu mandato e que tem várias 
opções para conduzir os quatro anos de governo dando atenção a coisas pequenas ou por outro 
lado ter a opção de focar toda a atenção com coisas que realmente tragam benefícios para a 
maior quantidade de pessoas possíveis e esse projeto é uma das respostas e um dos resultados 
de todos os esforços que poucos municípios conseguem, um crédito de  sete milhões para 
serem investidos em infraestrutura da nossa cidade;  pediu a todos que votem da mesma forma 
da sessão anterior, pois isso é fruto de trabalho de todos. Fez uso da palavra o vereador Carlos 
Junior da Silva, após saudar a todos, falou sobre o projeto que trata de um recurso de sete 
milhões que estará vindo para o município e que foi questionado por algumas pessoas de 
como será realizado os tramites desse recursos, como será o pagamento e o endividamento do 
município, motivo pelo qual deixou claro ao prefeito que estarão dando total apoio para a 
liberação desse crédito, mas com certeza assim que o contrato for assinado, a população de 
Assaí vai saber o endividamento do município, quantos anos será o prazo de financiamento 
para pagamento para que futuramente não venham a ser cobrados. Ninguém mais desejando 
fazer uso da palavra, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em segunda e 
última discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta para este período. Em seguida a 
Senhora Presidente convidou o Secretário de Esportes, Senhor Amarildo Aparecido Correa, 
para fazer uso da palavra. Convidou também para usar da tribuna o Diretor do Ceep Senhor 
Aquiles Cezar Fernandes e o Empresário Senhor Wilson Rodrigues.  Prosseguindo a Senhora 
Presidente convidou a Vereadora Sandra Maria de Souza para fazer a entrega da homenagem 
de Voto de Congratulações ao Senhor André Laurindo Alves, proprietário da Empresa 
Esquina do Pastel. Ato contínuo passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A 
Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos 
senhores vereadores e das pessoas convidadas, foram gravados em mídia eletrônica anexa a 
esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta 
Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 


